%ejercicio 1
%creamos una señal con los siguientes valores
A1=1
A2=1/3
A3=1/6
w1=2*pi
w2=6*pi
w3=9*pi
t=(0:pi/100:2*pi)
y=A1*sin(w1*t)+A2*cos(w2*t)+A3*sin(w3*t)
subplot(2,1,1)
plot(y)
%en la señal se produce una distorsion de atenuacion al comprobar
%que se modifica la amplitud de cada uno de sus armónicos
%z=A1*0.3*sin(w1*t)+A2*0.3*sin(w2*t)+A3*0.3*sin(w3*t)
z=0.3*y
subplot(2,1,2)
plot(z)

%ejercicio2
%creamos una señal con los siguientes valores
A1=1
A2=3
A3=6
w1=2*pi
w2=6*pi
w3=9*pi
t=(0:pi/100:2*pi)
f=A1*cos(w1*t)+A2*cos(w2*t)+A3*sin(w3*t)
subplot(2,1,1)
plot(f)
%tn=-(3*pi/16*pi)*wn
%en la señal se produce una distorsion de retardo al modificarse la
%frecuencia de llegada de cada uno de sus armónicos
t1=cos(w1)*w1
t2=cos(w2)*w2
t3=cos(w3)*w3
g=A1*cos(w1*t+t1)+A2*sin(w2*t+t2)+A3*sin(w3*t+t3)
subplot(2,1,2)
plot(g)
%ejercicio 3
%H(w)=1/(1+j*w/a)
%a=wo   -->  2*pi*Bs=w0=a  -->   Bs=a/2*pi
%H(w)=(1+w/a)*e^-j*w*Bs
a=pi
w=-10*pi:2*pi:10*pi
y=1+(abs(w)/a)
subplot(2,1,1)
plot(y)
% siendo y el modulo de H(w)
to=2*pi/15*pi

z=-to*w
subplot(2,1,2)
plot(z)
 %siendo z el modulo de H(w)
%tenemos un Ancho de banda de 1/2, presentaría distorsión de atenuación y
%de retardo???(lineal con la frecuencia) porque modificaría las amplitudes de los armónicos de la señal
%y la frecuencia de cada uno de sus armónicos.
%ejercicio 4

%H(w)=1/1+j*w/wo
%H(w)=(1+w/wo)*e^-j*w*wo/2*pi
%para la frecuencia de 20*pi tenemos los siguientes valores para el modulo
%y la fase.
w=20*pi
wo=3*pi
mod=(1+w/wo)
fase=w*wo/(2*pi)
%señal de la primera sesión de MatLab, práctica 3 con tres armónicos
T=0.2
%wn=(2*pi/T)*n
w1=(2*pi/T)
w2=(2*pi/T)*2
w3=(2*pi/T)*3
t=0:pi/100:2*pi
to=2*pi/15*pi
mod1=(1+w1/(2*pi))
fase1=-to*w1
mod2=(1+w2/(2*pi))
fase2=-to*w2
mod3=(1+w3/(2*pi))
fase3=-to*w3
A1=sin(pi/4)*sin(pi/4)
B1=pi/4
A2=sin(pi/2)*sin(pi/2)
B2=pi/2
A3=sin(pi*3/4)*sin(pi*3/4)
B3=pi*3/4
g=5/2*(mod1*(A1/B1)* sin((pi/2)*t + fase1)+ mod2*(A2/B2)* sin((pi*t)+fase2)+mod3*(A3/B3)* sin((pi*3/2)*t + fase3))
plot(g)
%produce distorision de atenuacion para evitarla debemos conseguir que el
%modulo de H(w) fuera 1 y asi no modificaria la amplitud de los armónicos
%ejercicio 5
A1=3
A2=4
w1=2*pi
w2=4*pi
t=0:pi/100:2*pi
x=A1*sin(w1*t)+A2*cos(w2*t)
subplot(4,1,1)
plot(x)
%espectro
Tmuestreo=t(2)-t(1);
X=fft(x);
X=fftshift(X);
npuntos=length(x);
w=-1/(Tmuestreo*2):1/(Tmuestreo*(npuntos-1)):1/(Tmuestreo*2);
subplot(4,1,2)
plot(w,abs(X)*Tmuestreo);
xlabel('Hz');
%con ruido 
k=100
y=x+k*rand()
subplot(4,1,3) 
plot(y)
%espectro con ruido
Tmuestreo=t(2)-t(1);
Y=fft(x);
Y=fftshift(Y);
npuntos=length(y);
w=-1/(Tmuestreo*2):1/(Tmuestreo*(npuntos-1)):1/(Tmuestreo*2);
subplot(4,1,4)
plot(w,abs(Y)*Tmuestreo);
xlabel('Hz');
